
２月 えんだより      広陵町立広陵北かぐやこども園 
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日 曜 行事・その他 日 曜 行事・その他 

１ 土  16 日  

２ 日  節分 17 月 さくら（1 号認定）振替休日 

３ 月  節分遊び  18 火 英語遊び 

４ 火  英語遊び 身体測定（4･5 歳児） 19 水 体操教室 

５ 水  20 木 英語遊び・のびのび広場 

６ 木 身体測定（３歳児） 21 金 避難訓練（水害） 

７ 金 生活発表会予行（０～４歳児） 22 土  

８ 土  23 日 天皇誕生日 

９ 日  24 月 振替休日  

10 月 身体測定（0～２歳児） 25 火 誕生日会 

11 火 建国記念の日 26 水  

12 水 生活発表会予行（５歳児） 27 木 お別れ会 

13 木 入園説明会 1 号 12：30 降園 28 金 修了･卒園記念写真 

14 金 1 号 12：30 降園    

15  土 生活発表会    

☆修了･卒園記念写真を２８日（金）に撮りますので３～５歳児は制服を忘れないように着てき

てください。 

☆生活発表会予行練習について 

 0～４歳児は７日（金）に予行練習を行いますので、８時３０分に登園していただきますよ

うお願いします。写真撮影も行います。 

 5 歳児は 1２日（水）に行います。通常通りの時間に登園してください。 

☆生活発表会について（１５日） 

 先日お知らせした通りです。詳細については２／１３（木）に別紙にて連絡させていただき

ます。さくら（１号認定）のお子様は前日準備のため、１４日（金）は給食後 12 時 30 分

降園になりますのでよろしくお願いいたします。 

☆さくら（１号認定）のお子様は、2 月１３日（木）入園説明会のため給食後 12 時 30 分降

園になりますのでよろしくお願いいたします。 

☆感染症予防のため、ご家庭におかれましても手洗い・うがいの励行をお願いします。 

☆今月から 3 歳児は、ポケットにハンカチを入れてきてください。手拭きタオルは 1 枚持って

きていただくだけで結構です。 

 

３歳児 

○身の回りの事を自分でしようとする。 

○保育者や友達と一緒に様々な表現をする楽しさを感じる。 

○身近な冬の自然に気付き、見たり触れたりして親しみをもつ。 

 

４歳児 

○友達とイメージを共有して遊びを進めたり、工夫したりするこ

とを楽しむ。 

○考えたことやイメージしたことを様々な方法で豊かに表現しよ

うとする。 

○冬の自然現象や春の訪れに気づき、興味や関心を深める。 

５歳児 

○自分たちの生活に見通しをもち、友達と一緒に生活を進めるこ

とを楽しむ。 

○共通の目的に向かって、友達と思いや考えを伝え合いながら、

協力して進める充実感ややり遂げる達成感を味わう。 

○様々な意見があることに気付き、友達の意見を聞いたり、折り

合いをつけようとしたりする。 

 

家庭連絡 

０歳児 

○感染症予防に努め、健康的に過ごせるようにする。 

○自分なりに動きや言葉などで表現する事を楽しむ。 

 

１歳児 

○感染予防や健康管理に留意し、健康で快適に過ごせるようにす

る。 

○保育者や友達と一緒に簡単な言葉のやりとりをしながら,ごっ

こ遊び、表現遊びを楽しむ。 

○自分でできる喜びを感じながら、簡単な身の回りの事をしよう

とする。 

 

２歳児 

○冬の健康に留意し、寒さに負けず元気に過ごせるようにする。 

○身の回りのことなど、自分でできる喜びを感じる。 

○保育者や友達と表現遊びを楽しむ。 

 

 

〈２月行事予定〉 
 

２･３月の諸経費引き落としについて 
２月２８日に２・３月分の諸費が引き落としとなりますので確認をお願いします。 

なお、保育料については、こども課より通知にてお知らせしています。 

また、5 歳児はアルバム積立金についてのお知らせがあります。コドモンでの配信

をご覧ください。 

 

 合計 給食費 絵本 アルバム積立 PTA 会費 

0 歳児 1,000 円 なし なし なし  

 

 

500 円

×２＝

1,000 円 

1 歳児 1,780 円 なし ３９０円×２ なし 

2 歳児 1,860 円 なし 4３0 円×２ なし 

3 歳児１号認定 9,100 円 3,300 円×２ 4５0 円×２ 300 円

×２

=600円 

3 歳児 2 号認定 12,300 円 4,900 円×２ 

4 歳児１号認定 9,140 円 3,300 円×２ 470 円×２ 

4 歳児 2 号認定 12,340 円 4,900 円×２ 

5 歳児１号認定 7,690 円 3,300 円×２ 470 円×２ -８５０円 

5 歳児 2 号認定 10,890 円 4,900 円×２ 

 

３月の主な行事予定 

・ひなまつり会（３日） 

・英語遊び（４日） 

・誕生日会（５日） 

・避難訓練（６日） 

・身体測定（４・７・１０日） 

・卒園式予行（１１日） 

・新年度用品販売（１２日）  

・さくら（１号認定）給食最終（１４日） 

・卒園式（１８日） 

・修了式（２４日）            



 

＜育てたいこどもの姿＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2歳児 

最近、着替えの時間になると、自ら袋を取りに

行き、服を出して、着脱をしようとする姿が見ら

れるようになりました。脱いだ服も袋に入れたり、

たたもうとしたり前後合っているか聞いたりと意

欲的なぱんだぐみさん。これからも自分でやろう

とする姿を十分認め自信をもってできるように援

助していきたいです。 

 お部屋では、子ども達の知っている曲を流すと、

動物になりきったり踊ったりと楽しんでいます。

また、電車ごっこやぱんやさんごっこも保育者や

友達と一緒にやりとりしながら遊んでいます。引

き続き子ども達の表現する姿を認めて、のびのび

と楽しめるようにしていきたいです。 

 

１歳児 

寒さがまた一段と増す時期となりましたが子ども達は寒さに負けず

元気に過ごしています。食事や着替え、手洗いなど自分で出来る事も

増えてきました。身の回りの事を自分で出来る喜びを感じていけるよ

う声掛けをしていき、手洗いの仕方を知らせていきながら感染予防に

繋げていきたいと思います。 

 子ども達はおままごとが好きで、お鍋やフライパンでお料理をした

り、お皿に食べ物を盛り付けたりして、保育者に｢どうぞ！｣と持って

来てくれたりします。机の周りに座ってお友達と一緒に食べて顔を見

合わせ笑い合う姿も見られました。車で遊ぶ事も好きで、バスや電車、

救急車や消防車と好きな車を見つけ走らせ遊んでいます。救急車を走

らせて｢いたい｣と言っている保育者を見つけ｢いたいのいたいのとん

でいけ！｣とよしよしして、絆創膏を貼ってくれます。遊びの中で欲し

い物があると、保育者の仲立ちのもと、｢かして｣｢どうぞ｣｢ごめんね｣

｢ありがとう｣などのやりとりを少しずつ出来るようになってきまし

た。子ども達の姿を見守りながら、ごっこ遊び、表現遊びを一緒にす

る楽しさを感じられるようにしていきたいと思います。 

 
3 歳児 

 ３学期より給食時に箸を使ったりハミガキをしたりと新しい事に挑戦しています。子ども達は

毎日できたことを嬉しそうに教えてくれる様子があります。寒さも厳しくなり上着の着脱の機会

も多くなりました。まだまだ自分で行うことが難しい姿もありますが、少しでもできた経験を次

への意欲へと繋げていけるよう進めていきたいと思います。 

 １～２学期に様々な経験を積み重ねてきたことで、自分なりにイメージして表現することが少

しずつできるようになってきました。表現する方法も様々で、言葉だけでなく身体や表情で表現

する姿はとても可愛らしいです。保育者と一緒に楽しみながら少しずつお話に出てくるものにな

りきって遊びを進めていき、その積み重ねが生活発表会に繋がればと思います。 

 １月は雪が降ったり寒さが厳しかったりする日もありましたが、子ども達は喜んで戸外へ出て

身体を動かしたり、冬の自然に触れたりしてきました。２月も引き続きこの時期ならではの経験

をたくさん体験できるようにしていきたいと思います。 

 

4 歳児 

 今年は例年に比べ、暖かい日が多い気がします。

でも、子ども達は寒い日も暖かい日も「そといこ

う！」「おにごっこしよう！」と誘い合ったり「と

うそうちゅうしよう！」とルールを自分達で考え

たりしながら遊んでいます。まだ上手く遊びのル

ールやイメージしたことを共有できず、トラブル

になったり困ったりしている姿が見られるので保

育者が仲立ちとなったり、イメージを共有できる

ように援助することで友達と一緒に遊ぶことを楽

しめるようにしていこうと思います。また、劇遊

びの活動が始まり、「あれしたい！」「こんなんい

るんちゃう？」と意欲的な様子が見られます。ど

んな役をするかもわくわくしながら考えていま

す。台詞や動きを考えたり道具を作ったりする中

で様々な方法で表現することを楽しみ、より意欲

的につながるように援助していきたいと考えてい

ます。 

 寒い日には氷や霜を作ったり探したりすること

を楽しみながら、草花の芽吹きやつぼみに気づけ

る機会を捉えながら季節の移り変わりを感じたい

と思います。 

 

0歳児 

年が明け、早いものでもう１ヶ月が経ちます。２月も空気が乾燥し、今

後はまだまだ感染症が流行する時期なので、室内温度や湿度の調整、

換気などを行い、感染症予防に努めたいと思います。園では、一人一

人の体調の変化に十分気をつけていますが、お家でも体調の変化等

気になることがありましたら教えて頂きますようお願いします。 

一年で最も寒い期間に入り、寒さのため室内で遊ぶ機会が増えまし

た。室内遊びでは指差しをして保育者に伝えようとしたり、保育者と手

遊びをしたり、「ちょうだい」としぐさや言葉でやりとりを楽しんだりして

います。体やしぐさ、言葉など様々な方法で自分なりに表現する事を楽

しめるよう一人一人の表現を温かく受け止めていきたいと思います。 

 

 

５歳児 

 新しい年になり、小学校も身近に感じてきてい

る子どもたち。先日は、５年生と一緒に縄跳びを

用いて交流をしました。５年生の体格の大きさに

少し緊張する姿も見られましたが、得意技を披露

してくれる姿を憧れの目で見たり、ペアになって

跳び方を教えてもらったりしました。また、縄跳

びを持ってのリレーごっこでは、走る速さを合わ

せてもらいながら一緒に走ることを楽しんでいま

した。より親しみをもてるように絵本なども活用

し、小学校への期待感を膨らませていきたいと思

います。 

 劇遊びでは、ストーリーを進めていく中で、繰

り返し話し合いを続けました。子どもたちならで

はの意見やアイデアも出てきて、劇に取り入れる

ことで張り切って演じる姿が見られます。また、

必要な物を友達とイメージに合わせて作ったり描

いたりすることも楽しんでいます。自信をもって

演じられるよう表現を認め、登場人物になりきっ

たり、友達と力を合わせたりと友達と一緒に劇遊

びを作っていく楽しさや充実感、やり遂げる達成

感を味わえるようにしていきたいと思います。ご

家庭でも、頑張っていることを振り返ってもらい、

励ましたり褒めたりしていただけたらと思いま

す。 

 季節柄、感染症が広がりやすい時期でもありま

すので、体調に変わりないか注意して見ていただ

けますようよろしくお願いします。 

 

おねがい 

・鞄に多くのキーホルダーをつけ、キーホルダーで遊んでしまったり、

絡まってしまったりしていることが見られます。キーホルダーは目印

として１つだけにしてください。 

・髪の毛のゴムや飾りなどは、活動や帽子の着脱に支障がなく、安全な

ものでお願いいたします。ヘアピンはけが防止のため、なるべくつけ

ないでください。 

・登園時に、家庭からおもちゃを持って来る姿があります。おもちゃは

なるべく持ってこないようにしていただくとともに、もし持って来た

時は、トラブル防止のため保護者の方が持ち帰っていただきますよう

お願いします。 

 


